

ПЕРЕМЕНА

Дайджест Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №53
Харківської міської ради Харківської області

Октябрь - 2014
№ 2

В выпуске:

День работников образования
Письмо солдату
Проведение конференции ДЮГО "Авангард"
Осенний марафон учеников школы

1
2
3
4

С праздником, дорогие учителя!

Пусть осень на дворе уж целый месяц,
Сегодня вдруг повеяло весной,
Цветы цветут сегодня в каждом сердце:
Учитель! Ведь сегодня праздник твой.
Иду по золоту опавшему, по золоту
А под ногами лужиц хрупкое стекло,
Сдаётся лето, уступает место холоду,
А на душе всё по весеннему светло.
Сегодня тихий день и яркий исключительно,
И в вальсе листья опадают на асфальт.
Сегодня праздник - День учителя,
И голоса детей особенно звучат!

Учителя... Добрые и строгие, требовательные и справедливые, молодые и с многолетним стажем... Каждый день летят на работу, забывая о собственной семье, отдают свою любовь нам, не рассчитывая на благодарность. Потому что лучшей благодарностью для них станет когда-нибудь услышанное: «Такой хороший человек! А ведь это ваш выпускник!»

Ученики 11 классов

Сапожник может починить ботинки,
А плотник — табуретку и крыльцо.
Но только у учителей в починке
Светлеют разум, сердце и лицо.
Какая тонкая работа —
Умнее сделать хоть кого-то,
Цветок удачи принести,
От одиночества спасти,
А самому потом тихонечко уйти...

Ученики 5 классов

Дорогие учителя! Мы желаем вам счастья, здоровья, красоты, пусть каждый из вас сохранит в сердце улыбку, а дети вас никогда не предадут, не разлюбят, не обманут!!!

Ученики 9 классов



Письмо солдату

8 октября в общеобразовательной школе №53 проходил районный этап конкурса ученических сочинений «Письмо солдату».

Тема продиктована самим временем. Тысячи солдат на востоке нашей страны защищают Украину, отстаивая ее суверенитет, территориальную целостность и неприкосновенность границ.



Мы хотим, чтобы все украинцы знали, как много детских сердец бьется в унисон: «Солдат, пожалуйста, вернись домой живым и здоровым».



Эти слова, и, конечно, призывы к миру – главные в сочинениях наших ребят. Сотни детей приняли участие в этом конкурсе. И сегодня мы определили победителей. Их тридцать. Тридцать проникновенных писем солдатам украинской армии в зону АТО.

Лучшими признаны авторы сочи-



нений:

**Швыдка Алина (школа №53);
Биас Снижана (гимназия №12);
Плиско Виктория (школа №48).**

Вот письмо солдату ученицы 9-Б класса нашей школы Швыдкой Алины:



Здравствуй, солдат!

Сегодня нам в школе задали написать сочинение, три темы: «Письмо другу», «Письмо будущим потомкам» и свободная тема. Я хочу написать тебе...

Когда я была маленькой, моя прабабушка рассказывала мне о войне, о том, как она ждала своего будущего мужа и о письмах... Честно говоря, воспринимала ее рассказ, как сказку. «Бабушка, как письма могут согреть? Обычный лист бумаги, с какими-то словами... Глупости... Бред.»

Прабабушка хмурилась: «Ох, Аля, Аля, а может, и хорошо, что ты этого не понимаешь. И дай Бог, тебе никогда не узнать о войне».

Каждый год, на День Победы, к нам в школу приходят ветераны, мы слушаем их рассказы, дарим цветы, говорим: «Спасибо деду за победу». Но... Это было так давно... Нас, увы, это мало интересует. Надоело одно и то же: «Мы за вас воевали, гибли, чтобы вы жили счастливо...» Жестокими мы стали, безразличными. Старые люди о нас говорят: «Гнилая нынче молодежь».

2014 год... Война... Врачом стал тот, кто не должен был им стать! Пишу тебе в надежде, что мое письмо тебя согреет... Я даже не знаю, как тебя зовут, где ты родился, сколько тебе лет. Есть ли у тебя семья, дети. Единственное, что я знаю о тебе, – ты гражданин Украины, ты украинец! Хочу, чтобы ты знал, чувствовал, верил, что тебя ждут

не только твои близкие, но и я. Молюсь за тебя и прошу силы небесные, чтобы они тебя сохранили.

Мне хочется, чтобы ты обнял своих детей, жену, родителей и всех-всех своих близких. А может, ты еще не встретил свою единственную девушку и не сказал те главные слова...

Помнишь сказку «Цветик - семицветик»? Загадываешь желание, обрываешь лепесток – оно исполняется. Вот бы сейчас хоть один лепесток...

Хочу, чтоб закончилась война!

Хочу, чтоб все поняли – мы едины.

Хочу, чтоб все люди стали добрее.

Хочу, чтоб в небе летали только мирные самолеты.

Хочу, чтобы звучали только праздничные салюты.

Хочу, чтобы люди улыбались друг другу, а слова, «бандеровец» и «беженец» исчезли из нашего лексикона..

Это не сказка – это будет. Я верю! Жаль, что цена очень высокая – жизнь.

А еще я очень хочу, чтобы ты вернулся, пусть пуля тебя «не заметит».

Мій лист не замінить бушлат, але я дуже хочу, сподіваюсь, що від мого листа тобі стане тепліше. Будь-ласка, бережи себе... Обов'язково повертайся, на тебе чекають твої рідні і я – Аліна.



Проведение ученической конференции ДЮГО “Авангард”



Совсем недавно, 21 октября, в стенах нашей школы была проведена отчетно-выборная конференция ДЮГО «Авангард».

У нас все было по-взрослому.

Мы пригласили почетных гостей, членов совета ветеранов войн, с которыми мы ведем активную совместную работу. Мы пригласили по 10 делегатов от организаций ученического самоуправления всех школ Червонозаводского района, встретили, как полагается, оркестром, заре-



гистрировали, вручили им бюллетени и в торжественной обстановке открыли конференцию.

Моя предшественница, заместитель председателя организации «Авангард» и главы организаций школ районов выступили с отчетами о проделанной работе. Потом мы провели голосование, и пока счетная комиссия подсчитывала голоса,



мы провели небольшой концерт.

Большинством голосов я победила на этих выборах.

Для меня это не было неожидан-

ностью, я хотела этого! Два года назад я участвовала в конференции



ХМОУС, которая проходила в нашей школе, в качестве ведущей, и уже тогда поняла, что это мое, что я обладаю качествами лидера. Я занимаю активную жизненную позицию, без меня не обходится ни одно мероприятие.

На посту главы «Авангарда» я, к сожалению, пробуду недолго, поскольку я ученица 11 класса, но на этот короткий период я запланировала одно важное дело – сплотить всех лидеров ученических организаций самоуправления школ, сплотить район. Школы не должны быть конкурентами, мы должны работать на общее благо. Вместе мы должны работать и отдыхать, проводить флешмобы, интересные встречи...



Я планирую усилить волонтерскую работу с ветеранами, с детками дома малютки №1 и бойцами, ранеными в ходе АТО. Вы спросите, что в этом необычного? Я отвечу: все мы будем делать сообща. Будем сообща проектировать работу, сообща реализовывать проекты и добиваться успеха!

Я предлагаю уже в ближайшее время на базе нашей школы провести благотворительную ярмарку творческих работ учащихся, а средства, собранные во время ярмарки,

пойдут на помощь раненым в зоне АТО.

Кроме того, я планирую активизировать работу Евроклуба. Установить



дружеские контакты со школами других стран. Узнать, как они живут, как развивается их ученическое самоуправление, как они организуют свой досуг и обмениваться опытом.

Наша организация не должна быть «мертворожденным ребенком», она должна работать на благо детей, способствовать их самореализации. Должна развивать в них лидерские качества, творческие способности и способствовать их социальной адаптации.

*Пожидаева А.
Ученица 11—А класса*



“Осенний марафон” учеников школы

31 октября, перед самыми каникулами, в нашей школе состоялся традиционный Осенний бал старшекласников. В этом году мы решили немного поменять формат традиционного осеннего бала и назвали его «Осенний марафон». Так называется



культовый советский фильм, история о человеке, который никак не решался изменить свою жизнь. Но мы бес-



страшные, мы все поменяем! Затмим всех звезд мирового кино! Сюжеты – переиначим! Песни – перепоем!

Тема конкурса - шедевры мирового кинематографа в интерпретации учеников 53-й школы. Конкурс проходил по трем номинациям: творческая интерпретация известного фильма, «Узнай фильм по фрагменту», «Узнай фильм по крылатому выражению».

В жюри мы посадили лучших спе-



циалистов: учителя изобразительного искусства и художественной культуры Зинченко Тамару Витальевну, учителя музыкального искусства Ми-

щенко Наталья Владимировна, учителя труда и технологий, маститого КВНщика Луценко Руслана Владимировича.

Первыми выступала команда 9-А



класса с версией фильма «Иван Васильевич меняет профессию». 10-А класс избрал жанр комедийного сериала «Воронины». 9-Б класс выступил со своей интерпретацией «За двумя зайцами». На сцене блистала восходящая звезда кино Баева Дарина.

9-В продемонстрировали зрителям прекрасную интерпретацию фильма «Любовь и голуби».



Корифеи сцены, современные, модные и стильные ученики 11-А класса представали свою версию фильма «Стиляги»! Это было круто!



Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 53

Харківської міської ради Харківської області

e-mail: sch53@kharkivosvita.net.ua

Ученики 11-Б класса не захотели интерпретировать чужой фильм. Они сняли свой! Бессмертный Ревизор! Нет, не комедию Николая Васильевича Гоголя, А хоррор Ольги Фреймут! не знаю, как у вас, а у меня после передачи «Ревизор» просыпается совесть, и я начинаю драить полы и закоулки на кухне.

Ну а 9-Г класс приготовил настоя-



щую бомбу! Они превзошли всех со своей «Алисой в стране чудес»! Наверное, глотнули из волшебной



бутылочки?

В заключение хотим выразить благодарность всем командам за творческие усилия, которые были оценены по достоинству.

Курочкин Егор,
ученик 11-Б класса

